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深圳大学本科生毕业论文(设计)撰写规范及要求
                 （二○○六年十二月修订）

毕业论文（设计）是实现培养目标的重要教学环节。为保证本科毕业论文（设计）质量，提高本科生科学研究能力和学术素养，促进校内外学术交流，特制定《深圳大学本科生毕业论文（设计）撰写规范及要求》。

1、 基本结构

1.前置部分：封面、诚信声明、论文目录。

2.主体部分：中文摘要、中文关键词、正文、注释与参考文献、致谢、英文摘要和英文关键词。

3.附录部分（非必需）：某些重要的原始数据、图纸等。
 二、装订顺序
1.封面

2.诚信声明

3.目录

4.主体部分

5.附录

三、内容要求

（1） 前置部分

1.封面：学校统一设计。

2.诚信声明：学生对所提交的毕业论文（设计）的独立性予以郑重声明。其格式和内容由学校统一设计，学生手签生效。

3.目录

目录由论文（设计）的章、节、附录等序号、名称和页码组成。
（二） 主体部分

主体部分要保证文章结构清晰，纲目分明，撰写论文通行的标题层次按以下五种格式编排：
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撰写论文可任选其中的一种格式，但所采用的格式须前后统一，不混杂使用。

1．中文摘要 

摘要是毕业论文（设计）研究内容及结论的简明概述。其内容应说明论文（设计）的主要内容、试验方法、结果、结论和意义等。中文摘要不少于200字。

2.关键词

关键词是指论文中最主要、最关键、重复频率最高的专业名词或词组，有助于读者了解全篇主旨。设置数量一般为3-4个，每词字数一般在6个字之内。关键词之间以一个分号符分隔。

3.前言（引言或序言）

简要说明本项研究课题的提出及其研究意义（学术、实用价值）；本项研究的前人工作基础及其欲深入研究的方向和思路、方法以及要解决的主要问题等。

4．正文

正文是毕业论文（设计）的核心部分，应占主要篇幅。正文内容必须客观准确、论证充分严密、论据充分、层次分明、语言流畅，符合学科及专业的有关要求。正文中出现的符号和缩语应采用本专业学科的权威性机构或学术团体所公布的规定。各学院可制定细则，报教务处备案。

5.注释与参考文献

规范的注释或参考文献体现了学术工作的严谨性。凡正文中直接引用他人研究结论、观点、数据、图表等均需标注。

注释与参考文献按正文中的标注顺序列于正文后。文献是期刊时，内容有：“序号、作者、文献题目、期刊名、年份、卷号、期号”；文献是著作时，内容有：“序号、作者、书名、出版单位、出版年月、页码”；文献是网络资源时，内容有：“序号、作者、文献题目、网址”(若网上搜集的资料已正式出版或发表，最好以期刊和著作标注)。
文科和理科在注释和引用参考文献时的要求与格式有差异。文科可参照深圳大学学报社科版，理工科可参照深圳大学学报理工版。若各学院还有学科的特殊要求，可制定实施细则报学校批准备案。

6.图表

正文中出现的图表力求简明，图次和表次一律写成图1，图2…或表1，表2…，并尽可能随文排。
7.致谢

向指导教师，曾经支持和协助自己完成论文课题研究工作的教师、技术人员以及合作伙伴等人表示谢意。

8．英文摘要和英文关键词

将中文摘要和关键词翻译成英文。

四、篇幅、参考文献和文献翻译字数要求

1. 本科毕业论文（设计）字数须在12000字以上；参考文献不低于10篇，其中外文文献不低于2篇。艺术类、建筑学等专业的毕业设计须完成6张以上设计图和2000字以上的设计说明书；参考文献不低于8篇，其中外文文献不低于2篇。其它有特殊要求的专业由各学院根据学科特点和人才培养要求，参照相关高校经验制定标准报学校批准执行。

2. 专业外文文献翻译要求：每位学生在完成毕业论文（设计）的同时，要求翻译专业外文文献或有关技术资料(英译汉),译文3000汉字左右的。文献与论文（设计）选题领域相关，最好为近三年发表。汉语言文学专业、艺术类专业等由各学院根据专业培养目标要求酌情考虑，制定相关标准报学校批准执行。

五、排版要求
（一） 封面：按学校教务处规定的格式在需填写的栏目内填写打印。

（二） 目录：单独成页。小四号宋体，1.5或2倍行距分散对齐排版。
（三） 主体部分

1.标题：主标题小二号华文中宋加粗，副标题小四号宋体，1.5倍行距居中排版。
2.摘要与关键词

【摘要】和【关键词】：【】内字符小四号楷体加粗，【】外字符五号楷体。

以上内容一律单倍行距、段前段后0.5行、两端对齐排版。
3.正文

（1）正文

一级标题字体不大于三号，黑体加粗；

二级标题比一级标题小半号，黑体加粗；

三级标题比上一级标题小半号，黑体加粗；

正文内容五号宋体。

以上内容一律单倍行距、段前段后0.5行、两端对齐排版。

（2）图表

正文中图表均需编排序号、图表题目及说明（小五号、宋体）。 
(四)  注释与参考文献
【】标题五号楷体顶格加粗，内容小五号楷体顶格。单倍行距、段前段后0.5行、两端对齐排版。
(五)  致谢
标题小四号黑体加粗，内容五号宋体。单倍行距、段前段后0.5行、两端对齐排版。

(六)  英文摘要和英文关键词
【Abstract】和【Key words】：【】内字符小四号Times New Roman加粗，【】外字符五号Times New Roman。

以上内容一律单倍行距、段前段后0.5行、两端对齐排版。
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